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Tento dokument (EN 415-9:2009) vypracovala technická komise CEN/TC 146 „Bezpečnost balicích
strojů“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno dát status národní normy nejpozději do února 2010, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
musí být zrušeny
nejpozději do února 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé části textu tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN nesmí být činěn zodpovědným za identifikování jakéhokoliv nebo všech
takových patentových práv.

Norma EN 415 obsahuje následující části:

Bezpečnost balicích strojů – Část 1: Terminologie a klasifikace balicích strojů a souvisících zařízení●

Bezpečnost balicích strojů – Část 2: Balicí stroje pro předem zhotovené tuhé obaly●

Bezpečnost balicích strojů – Část 3: Tvarovací, plnicí a uzavírací stroje●

Bezpečnost balicích strojů – Část 4: Paletizátory a depaletizátory●

Bezpečnost balicích strojů – Část 5: Přebalovací stroje●

Bezpečnost balicích strojů – Část 6: Stroje na přebalování paletových jednotek●

Bezpečnost balicích strojů – Část 7: Stroje na skupinové a sekundární balení●

Bezpečnost balicích strojů – Část 8: Páskovací stroje●

Bezpečnost balicích strojů – Část 9: Metody měření hluku balicích strojů, balicích linek a souvisících zařízení,●

třída přesnosti 2 a 3

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska
a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje všechny nezbytné informace, aby u balicích strojů zahrnutých do EN 415-1 byla
efektivně a při dobře určených podmínkách určována, udávána a ověřována emise hluku, šířeného
vzduchem.

Měřicí metoda stanovuje postupy pro určování hladin emisního akustického tlaku na stanovišti
obsluhy, dalších stanovených místech a hladiny akustického výkonu na základě jak metody hladiny
akustického tlaku, tak metody akustické intenzity. Stanovuje rovněž způsob montáže a provozní
podmínky.

Tato norma se používá pro stroje zahrnuté do EN 415-1 a také pro všechny ostatní balicí stroje
nezahrnuté do jiného specifického zkušebního předpisu pro hluk a rovněž pro stroje, které jsou části
balicí linky. V takových případech se všechny informace vztahující se k vybavení, montáži
a provozním podmínkám, stejně jako uspořádání pracovního místa, zaznamenají a uvedou v zápisu
o zkoušce.

Charakteristiky emise hluku zahrnují následující data:

hladinu emisního akustického tlaku na stanovišti obsluhy a dalších stanovených místech;●

akustický výkon vyzařovaný strojem.●

Obojí lze použít:



k určení hluku vyzařovaného strojem;●

k udávání hluku vyzařovaného strojem;●

k ověřování hluku vyzařovaného strojem.●

Hodnoty emise hluku umožňují porovnávat balicí stroje na trhu.

Použití této normy zajišťuje reprodukovatelnost určení charakteristických hodnot emise hluku ve
stanovených mezích, které budou určeny třídou přesnosti použité metody měření emise hluku.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


